

无锡日报



2019年10月
星期五
农历己亥年九月十三

今日12版
第17819期



无锡观察

今日多云转阴 偏北风 3~4级 最高气温:25℃ 最低气温:20℃ 明日阴到多云 20℃~25℃

HHOJO 红豆居家
为舒适而生
Life is warmer

暖 加厚绒
更温暖的加厚绒
温暖与舒弹兼备, 无畏严冬

服务热线: 400-689-9820

第十届环太湖国际公路自行车赛在锡开赛

李小敏王江等共同启动赛事

本报讯 十年铸就品牌, 千骑逐风湖畔。10月10日, 南京银行·2019第十届环太湖国际公路自行车赛开幕式暨无锡滨湖绕圈赛发车仪式在蠡湖之光举行。市人大常委会副主任、市委书记李小敏, 副省长王江, 中国自行车运动协会副主席孙为民, 省政协副主席王思源, 省体育局局长陈少军等共同推杆启动赛事。省公安厅副厅长尚建荣, 市领导黄钦、袁飞、华博雅、刘霞、韩晓枫, 市政府秘书长张明康, 以及省生态环境厅、文化旅游厅相关负责人共同出席开幕式。省体育局副局长刘彤主持。

环太湖国际公路自行车赛是2010年由无锡发起、江浙两省共同打造的自主IP赛事, 也是我国四大职业公路自行车赛之一。十年来, 凭借优秀的参赛车队、精细的竞赛组织和一流的赛事保障, 从仅有无锡滨湖一站的绕圈赛, 到穿越江浙两省十多个城市的多日赛, 赛事规格逐年提高、规模逐年壮大、影响力逐年提升, 已成为“环太湖假日体育圈”的重要品牌, 成为环太湖区域融入“一带一路”建设和长三角区域一体化发展的重要平台。

本届环太湖赛为6站7日赛制, 总赛程约630千米, 横跨江浙两省, 途经无锡城区和宜兴、湖州长兴、苏州吴江、镇江句容、淮安金湖。来自40多个国家和地区的21支参赛队伍、126名高水平车手, 将在湖光山色中启程, 展开激烈角逐, 踩出动感节奏。值得一提的是, 今年不仅职业车队数量、质量领先全国同类环赛, 赛道线路设计整体难度相较往年也有所提升。其中, 滨湖绕圈赛的线路全长88.8千米, 由蠡湖之光出发, 不仅途经灵山、太湖, 还增加了太湖湖岸线的赛段长度, 山峦叠翠、波光潋滟的太湖风景都将尽收眼底。

孙为民在致辞中表示, 环太湖赛历时十载, 已逐步打造成国际知名的品牌赛事。中国自行车运动协会将一如既往地支持环太湖赛的发展, 不断推进并促进自行车运动成为全民健身的新热点, 为推动我国体育事业高质量发展注入新的活力和动力。

陈少军表示, 省体育局将积极贯彻长三角一体化国家战略, 以环太湖国际公路自行车赛为平台, 推动长三角区域体育合作交流, 下转第2版 >>>

李小敏赴江阴、滨湖、新吴开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研

聚焦自主可控 聚力创新发展

在构建现代产业体系上迈出更快更大步伐

本报讯 10月9日, 市委书记李小敏赴江阴市、滨湖区、新吴区, 采取“四不两直”方式开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研。李小敏强调, 要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 以高质量发展为导向, 聚焦自主可控、聚力创新发展, 在构建现代产业体系上迈出更快更大步伐。市委常委、江阴市委书记陈金虎, 副市长、新吴区委书记王进健参加调研。

传统产业“老树抽新枝”, 加速迈向产业中高端。从社办企业起步的江阴澄星集团, 以技改投入先人一步、产品开发快人一拍的发展“秘笈”, 逐步成为化工工业界的龙头型民营企业。今年前三季度营业收入同比增长逾两成, 目前正努力向千亿级企业发起冲击。李小敏与集团负责人座谈交流, 详细了解企业发展历程、产业布局、销售情况, 听取企业意见建议。看到企业迸发出的强劲发展势头, 李小敏非常高

兴, 鼓励企业立足当前、着眼长远, 抢抓发展机遇期、窗口期, 进一步提升科技创新能力和核心竞争力, 努力打造“百年老店”。他特别叮嘱企业要把安全作为企业的“生命线”, 严而又严、细而又细、实而又实地做好安全生产各项工作, 持续推进技术改造, 当好安全生产、绿色生产的标杆。“互联网+”, 让传统餐饮走上“云端”。位于滨湖区的中科云网利用移动互联网优势, 致力于打造国内最大的互联网餐饮服务企业, 其开发的云菜供应链平台实现了生产端向餐厅的直接交付, 未来5年将积极推广全国性订单种植、订单养殖模式。新闻公司目前与江南大学合作进行食品研发, 李小敏予以肯定, 勉励企业在提高效率、质量和品质上下功夫, 通过做大规模、控制成本, 在互联网餐饮领域闯出新天地。位于新吴区的威孚环保催化有限公司专业从事环保催化剂的研发、生产和销售, 尽管当前汽车市场相对低迷, 但企业仍

坚持把6%以上的销售收入投入到研发中, 取得了较好的创新成果和销售成效。“困难都是暂时的, 要相信未来越来越好!”李小敏叮嘱企业要提振信心, 在自主创新、市场开拓上不停步、再发力, 努力保持关键核心技术的自主可控, 进一步巩固提升产业领军地位。

战略性新兴产业, 关乎一座城市的明天甚至未来。联动天翼新能源产业基地项目总投资约200亿元, 目前一期项目正在紧锣密鼓地进行内部装修, 年内第一条产线将正式投用。李小敏走进正在装修施工的厂房, 深入了解项目进展情况, 叮嘱在保证安全和质量的前提下, 抢抓行业风口, 加快项目进展, 争取早投产早见效。普莱医药十年磨一剑, 已形成以抗感染抗菌肽新药及抗癌药为主导的多种多肽研发序列新药, 近年来投资5亿元打造产业基地项目, 目前一期工程已投运。李小敏来到企业展厅, 详细了解企业发

展历程, 对这只入选国家“十三五”重大新药创制专项、省“双创团队”和市独角兽企业的“潜力股”充满信心。“无论是新能源电池还是生物医药产业, 都是无锡战略性新兴产业发展的重点。”李小敏说, 无锡在这些领域基础较好, 已形成从原材料、设备到产品的产业生态圈, 希望企业立足无锡、扎根无锡, 保持定力、矢志创新, 在实现自身壮大腾飞的同时, 推动无锡相关产业进一步形成互补、融合、共振的良好发展态势。

发力智能制造, 一批行业“小巨人”蓄势而起。卡尔曼导航技术有限公司依托空地一体化的北斗卫星高精度导航定位和自动化驱动技术, 自主研发的“北斗无人农机自动驾驶仪”产品填补国内空白, 销售排名国内第一。汉和航空专注于智能装备研发、生产和应用, 无人机产品应用领域广泛, 并出口至韩国、俄罗斯、南美、东南亚等国家和地区。下转第2版 >>>

环太湖国际公路自行车赛 点燃市民热情

相关报道详见第2版 >>>



▲10月10日, 市人大常委会副主任、市委书记李小敏, 副省长王江, 中国自行车运动协会副主席孙为民, 省政府副秘书长王思源, 省体育局局长陈少军等共同推杆启动赛事。(张立伟 宗晓东 摄)

平安养老保险股份有限公司高层来锡考察

本报讯 昨天, 市长黄钦会见了来锡考察的平安养老保险股份有限公司党委书记、董事长兼CEO甘为民一行, 双方就进一步深化合作进行深入交流。市政府秘书长张明康参加会见。

黄钦对甘为民一行来锡推进合作表示欢迎, 对平安保险集团给予无锡发展的全力支持表示感谢。他说, 保险在创新社会治理方式、保障社会稳定运行等方面发挥着重要作用。近年来, 无锡保险业在平稳运行的基础上不断改革创新, 实现了较快发展, 特别是在保险市场方面, 今年1至8月, 全市产寿险保费收入合计为331.21亿元, 同比增长18.7%, 规模与增速均位于全省前列, 市场发展前景广阔。平安养老保险股份有限公司是国内首家专业的养老保险公司, 在年金、保险、资金管理

管理及医保服务等方面拥有雄厚实力和丰富经验。希望双方在过去良好合作的基础上, 进一步拓展合作领域, 运用新理念、新模式不断推动保险业实现创新发展、高质量发展, 为提升社会治理水平发挥更大作用。

甘为民感谢无锡对平安养老保险发展的全力支持, 并简要介绍了平安保险集团的发展概况。他说, 平安养老保险连续多年被评为“亚洲最佳养老险公司”, 在业内处于领导者地位。目前平安保险集团在无锡的业务涉及财产险、人寿险、养老险等多个领域, 拥有8家分支机构, 带动就业超1万人, 保持着良好的发展态势。平安养老保险十分期待与无锡深化合作, 在医保、轨道交通、城市建设等领域拓展新的合作空间, 更好服务无锡经济社会发展。(王怡敏)

北大、清华、人大场场座无虚席, 名校优秀毕业生来锡就业热情高

公开选调280名人才“锡引”高校学子

本报讯 面向国内外高校招引优秀人才, 助力无锡高质量发展。10月9日—10日, 我市公开选调280名优秀青年人才宣讲团来到北京大学、清华大学、中国人民大学等5所北京知名高校宣讲2020年选调政策及来锡工作政策, 千余名优秀应届毕业生目光聚焦江南名城无锡。

“我是生物医药专业的研究生, 如果参加选调, 有合适的岗位吗?”来自江苏徐州的一名北大学生第一个向宣

讲团提问。“无锡公开选调不限专业, 但对毕业年龄、所在院校以及在校期间担任学生干部和获得奖励等情况有要求, 你可以选择到无锡生物医药产业园工作, 非常适合。”昨天上午, 北京大学英杰交流中心月光厅座无虚席, 大学生们现场聆听了政策解读, 许多学子对无锡“321”计划公开选调280名优秀青年人才到开发区、乡镇(街道)和国有企事业单位工作的信息很感兴趣。

“零距离”接触, “锡引”更多优秀毕业生来太湖之滨就业。“无锡很宜居, 是性价比很高的城市, 也是青年人才成长的沃土。”在清华大学东阶教室, 台上, 2018年通过选调来无锡工作的清华校友袁倩正在分享体会; 台下, 200多名清华学子翻看着《遇见无锡》的宣传单页, 感受无锡风土人情。“东林书院的读书声、内地宜居第一城三连冠、万亿GDP城市、感知中国中心、最美马拉松赛道……”宣传

片中的无锡元素, 牢牢“抓住”了大家的眼球。

哪些青年人才可以报名? 每场宣讲会的提问环节都“刹不住车”。“通过前期摸排, 国有企事业单位人才‘饥渴’凸显, 选调一批优秀大学生‘墩苗’基层, 育苗成树。”市委组织部有关人士介绍, 此次选拔与江苏省名校优生选调生计划并不冲突, 为有意来无锡、在专业领域钻研的人才提供平台和机遇, 下转第2版 >>>

流感疫情仍处低流行水平

近2万支流感疫苗陆续到社区

详见第3版 >>>

高中学业水平考试出新规

10门科目以及理科实验、艺术等都要考

详见第3版 >>>

312国道锡港路上跨桥发生桥面侧翻事故

10月10日18时10分许, 312国道K135处、锡港路上跨桥发生桥面侧翻事故。经现场搜救确认, 桥下共有3辆小车被压, 其中1辆系停放车辆(无人, 驾驶员已找到), 1辆车上共2人、已死亡, 1辆车上只有1人、已死亡。侧翻桥面上共有5辆车, 其中3辆小车、2辆卡车。事故共造成3人死亡, 2人受伤。

事故发生后, 江苏省、无锡市第一时间启动了应急响应机制, 全力开展事故救援处置工作。交通运输部专家组已赶赴现场指导事故调查, 无锡市也已成立事故调查组。经初步分析, 上跨桥侧翻系运输车辆超载所致。

无锡市事故救援指挥部
2019年10月11日